

享受快乐

慈溪阳光实验学校104班小记者 李智轩(证号17046)

今天,我和妈妈准备一起做一个手工,我们要用陶土做一副象棋。

我们拿一个中间空的小圆形模具,用红色的陶土做了15个小圆形,我在上面写上字:马、兵、炮、车、象、将等。我们又拿白色的陶土做了15个小圆形,也在上面写上象棋上的字,这样象棋的模型就做成了。妈妈让我拿到阳台上去晒一晒,过一两天陶土就会干。我们等它们干了再给它们上面的字涂上颜色,呵呵,这样一副象棋就能做成了,我就可以和爸爸下象棋了,好期待啊! 指导老师 鲍维维

我读“阳光姐姐·小说派”

慈吉小学215班小记者 许滢之(证号19655)

“阳光姐姐小说派”系列写的是发生在同学之间的故事,不仅有可笑的故事、奇怪的故事,也有有趣的和荒唐的故事。我最喜欢的是《苹果裙的秘密》和《吻别暑假》。

《苹果裙的秘密》写的是举行化妆舞会,每个同学要把学校里生活和学习真实地说出来;但是同学们都把最好的事情说了出来,有的甚至编出故事来炫耀,只有元畅畅真实地说出了发生在学校的一切,也说出了自己的缺点。这个故事让我知道,无论衣服穿得有多漂亮,也都是外表的美,真正的美源自于心灵。

《吻别暑假》写的是同学们在暑假里表现出来的都与读书时不一样,每个人都有另外一面。莫文在同学眼里是一个高傲、小气的人,同学们都不喜欢她;但是她在家里却是一个又懂事又善良的人,帮助妈妈卖早点,后来还和大家成为了好朋友。这个故事让我明白,看人不能只看表面,要发现别人的优点。以后,我也要跟同学们更好地相处,取长补短,都成为好朋友! 指导老师 张利敏

杨梅

慈溪阳光实验学校301班小记者 邹卓展(证号17069)

我的家乡有很多特产,杨梅是特别有名的一种。

外婆家门口种着一棵杨梅树,每年六月梅雨过后,院子中间的杨梅树上就结满了许多杨梅,散发出芬芳的香味。吃一颗酸甜可口的杨梅,会让人有吃了还想再吃的感觉。杨梅颗颗都是紫色的,它的香气非常诱人;杨梅的果肉红红的,它的果汁也是红红的,在你不注意的时候,果汁会流到你手上,让你以为你的手在流血。杨梅山上也有许多杨梅,而且那些成熟的杨梅颜色更加黑,味道比外婆家的还要甜。

小朋友们,如果你们没有来过我的家乡慈溪,没有品尝过我们慈溪的杨梅,一定要来哦! 指导老师 龚可爱

家长会感想

慈溪阳光实验学校404班小记者 应潇清(证号17114)

一年一度的家长会在星期五下午如期开始,一转眼,半个学期已悄然走过,忙碌的家长会已在昨天取得圆满成功。不管过去是风雨还是彩虹,我们都要从此时此刻起,学会拼搏,学会努力,学会反思。所以我会时刻告诫自己:为期末而努力!

家长会在那清脆响亮的上课铃声中举行,沈老师不紧不慢地走上台,向我们讲述整个家长会的过程。开始了,七位管理员走上了讲台,向家长们介绍了七颗星的达标细则和破格条件,大家都听得很认真,教室里鸦雀无声。紧接着,沈老师让顾晨阳讲了他为什么在学校、家里能保质保量包速度地完成作业,因为顾晨阳做作业时从不三心二意,不管旁边有什么风吹草动,他都能心无旁骛,理都不理,总是专心致志地学习。

学习虽然是一门苦差,需要花费大量的精力和宝贵的时间,但同时它也是一门趣事。以前的我总是抱怨学习太无聊,每天清晨来到学校总认为自己好像踏进了一个鸟笼,一点也不快乐;现在想想,其实学习并没有自己想象中的那么枯燥。只要我们上课认真听讲,积极思考问题,课后独立完成作业,认真巩固好每一天的学习内容,这样看来,学习还是轻松的,而且能使我们的生活变得更加充实。我相信,只要我努力,一定会有所成功,获得这七颗星的。 指导老师 沈文早

画彩蛋

慈吉小学202班小记者 孙艺菲(证号18019)

哇!呀!教室里传来同学们一阵阵欢快的喊声。同学们在干什么呢?原来大家在看大屏幕上的彩蛋图案。圆圆的彩蛋上图案各异,色彩丰富,真是漂亮极了。

立夏了,胡语樊妈妈给班里送来了鸡蛋。胡老师更是有创意,一人两个蛋,一个用来解馋,另一个让同学们在蛋上画画。每个同学发挥着想象力,尽量让自己的蛋与众不同。我用彩笔,将各种颜色慢慢地涂在鸡蛋上,让蛋变得五颜六色,实在好看。

我把画好的彩蛋送给妈妈。妈妈夸奖说:“宝贝,你画的蛋太好看了。”我甜甜地笑了。

和妈妈一起吃早饭

慈溪阳光实验学校304班小记者 陈焱(证号17077)

每天早上,妈妈总是把美味的早餐准备好,放在餐桌上等我去吃,然后自己又忙去了,等我快吃好的时候才匆匆来吃一点。看着妈妈忙碌的身影,我好心疼。今天,我撒娇地说:“妈妈,我没胃口。”妈妈关切地问:“要不妈妈陪你一起吃早饭?”我欣喜若狂,目的达到。

我坐在自己的座位上,期待着妈妈会说些什么。果然,妈妈跟我讲起了她读书时学校里的趣事。我告诉妈妈,我不想跟XX一起同桌,因为他上课老是讲话。妈妈告诉我:“要学会跟任何一个同学相处,凡事先从自己身上找原因,才能解决问题。”我告诉妈妈,我班的XX以前学习很好,现在连作业都不完成。妈妈说:“我知道XX同学,围棋很好的那个是不是啊?他是个非常聪明的孩子,将来肯定是个好学生……”我吃着香喷喷的早饭,和妈妈一起探讨着一件件趣事、困事,从来没有这么快乐和温馨。

一直以来,我总觉得妈妈不够关心我的事情,原来我的同学、我学校里的好多事,妈妈都了如指掌。妈妈,我想对你说:“你是我最爱最爱的好妈妈!”

指导老师 严玲珠

“厨神”老妈

慈吉小学306班小记者 王彦洪(证号19681)

我的妈妈可是家里的“厨神”,我和爸爸可喜欢吃妈妈烧的菜了。瞧,妈妈要开始烧叉又鳊鱼了!

妈妈先把一些油倒进锅里,等油热得快要冒烟时,再把鱼放进油里。过了一会儿,只见妈妈抓住锅柄,将锅轻轻一颠,鱼儿“腾空一跃”,划过一道美丽的弧线又回到了锅里,看得我眼花缭乱。再走近一看,呀,鱼儿正好翻了一个身呢!接着妈妈往锅里加酱油和黄酒等调料,只听“哧”的一声,油星四溅,吓得我像乌龟似的缩了回来,可妈妈却一点不慌,淡定地把锅盖盖上。焖了几分钟后,鱼香扑鼻而来,妈妈打开锅盖撒上点葱,把它倒进盘子,搬到桌上。一道美味佳肴上桌了,我闻着香味,看着鱼儿,口水直流三千尺。

告诉你们,这还只是我妈妈厨艺的冰山一角哦!

指导老师 吴香凤

傍晚

阳光实验学校401班小记者 许扬(证号17088)

太阳渐渐落下了山头,只留下一点余光照耀在大地上。

大街上,一闪一闪的霓虹灯在一幢幢大厦上亮起。马路上,一辆辆汽车来来往往,大街变得热闹了。太阳的余辉洒在高楼上,高楼变得金光闪闪,十分引人注目。远远望去,天空已渐渐变暗,一轮新月隐隐约约可以望见,一颗颗星星也若隐若现。学生们放学了,处处都弥漫着他们的欢声笑语。大街上,下班的人们正匆匆忙忙往家里赶。

湖边傍晚的景色更是美丽。太阳的余光照在湖面上,湖水安静得像面镜子。湖面上不时窜出几条小鱼来,坐在湖边欣赏风景更是舒适。傍晚天气变凉,一阵阵微风吹来使人神清气爽,湖边的大树和垂柳也跟着一起跳舞。

傍晚是白天的结尾,也是黑夜的开始。傍晚是愉快的,也是美好的。

狗尾巴草

慈溪阳光实验学校302班小记者 徐浩哲(证号17075)

“没有花香,没有树高,我是一棵无人知道的小草……”每当听到这首歌,我就会想起默默无闻的狗尾巴草。狗尾巴草的顶端就像一个鸡毛掸子,绿绿的,摸上去感觉软软的。它的茎很硬,就像一根牙签一样。它的叶子很尖,就像一根锯子一样,很容易割到手。它的根像很细小的枯树枝。狗尾巴草不像别的鲜花那样名贵,不怕人们用火烧它。但是,它仍然顽强地生存着!

指导老师 徐亚云

书味

慈溪市慈吉小学401班小记者 黄若珂(证号19688)

我喜欢看书,卡通书、百科知识书和童话书,都喜欢。我读过的书有各种味道:有的是酸的,比如《三毛流浪记》,我读着读着,鼻子一酸,眼泪就不停地往下掉;有的是甜的,比如《小熊维尼》,又有趣,又搞笑,我很喜欢;有的是苦的,比如《小英雄王二小》,他最后被敌人杀死,让我很伤心;还有的是辣的,在我闹着妈妈给我买零食的时候,突然想到《弟子规》中说的“惟德学,惟才艺,不如人,当自励;若衣服,若饮食,不如人,勿生戚”,就像吃了一个小辣椒,辣得我脸都红了。酸、甜、苦、辣,犹如妈妈做的菜,每天都要吃一点。我每天也读一会儿书,这样,渐渐地我就能变成一个小博士。

现在,我告诉自己,长大后要成为一个像安徒生一样会讲童话的人,争取有朝一日实现心中的梦想。

指导老师 周晓英

门神



慈溪阳光实验学校502班小记者
徐千惠(证号17130)
指导老师 叶未腔

穆桂英挂帅



慈溪阳光实验学校501班小记者
潘思琪(证号17120)
指导老师 叶未腔

独睡大作战

慈溪市慈吉小学212班小记者 方胤丞(证号19615)

星期一,妈妈单方面决定让我一个人睡觉。我只好表面接受,心里却默默地拟定作战计划。

第一天,求饶战术。“妈妈,求你了,让我再和你们睡最后一天,就一天,行吗?”妈妈坚定地说:“不行!”

第二天,温情战术。“妈妈,今天爸爸上夜班,你会害怕的,我来陪你睡吧!”我大义凛然地说。“不行,不行!”妈妈一点也不退让。

第三天,拖延战术。我让妈妈讲了一本又一本的故事,我想让妈妈睡着,可结果自己却先睡着了。

第四天,我放弃了抵抗,因为我发现,一个人睡小房间原来一点也不可怕。 指导老师 蒋蓉

坚持自己

——读《长袜子皮皮》有感

慈溪阳光实验学校502班小记者 史雨婷(证号17139)

前不久,我读了一本书,叫《长袜子皮皮》。我深深为它着迷,也同时被它影响着。

故事中讲到皮皮是个奇怪而有趣的小姑娘。她始终觉得自己怎么舒服就怎么穿衣服,不管别人怎么想。她有取之不尽的金币,常用它买糖果和玩具分给孩子们。她十分善良,对人热情。她好开玩笑,常想出许多奇妙的鬼主意,创造一个又一个的奇迹……当我合上书,皮皮那可爱的样子总在我的脑海中浮现,不时把我逗笑。皮皮有着自己与别人不同的特点,可皮皮从不自卑,用乐观积极的态度去面对生活,坚持着自己的理想。

我要像皮皮一样坚持自己的理想,这样才能成功。

微信那些事儿

慈溪市第三实验小学508班小记者
岑奕琳(证号18713)

近几年来,一款名曰“微信”的社交软件进驻了一部部智能手机。大人小孩无不为其痴迷,这也使社会上诞生了一群“微信控”、“低头族”。这不,我的爸爸妈妈就“中枪”了。

微信火爆的一大原因是它附带的小游戏。爸爸对此就十分痴迷。每天晚上,从饭后到睡前的这几个小时,他必定是窝在沙发上“打飞机”。那天,我拿着一道奥数难题去向爸爸请教,正痴迷于打飞机的爸爸头也不抬,应着:“先放旁边,这局打好就教你。”无奈,我放好本子怏怏而归。可是半小时过去了,我再去看爸爸。呀!爸爸依旧沉浸在游戏当中,双眼直瞪屏幕,翘着二郎腿打飞机呢!

妈妈使用微信,最喜欢的还是看朋友圈。一天,妈妈到卧室里去接电话,过了半晌,也不见她出来。我带着疑问走进卧室,只见妈妈坐在床边,拿着手机点点划划。“妈妈!”没有反应。“妈妈!”我又大叫一声,她才反应过来。“哎呀,我看朋友圈入迷了。”妈妈不好意思地说。

微信那些事儿,真是给我们的生活带来了极大的影响。有网友调侃:“我这辈子最大的事:吃饭、睡觉、刷微信!”我想,能够管住自己,才能正确使用好微信。

指导老师 唐汉威